
CATÁLOGO DE AXIALES DE DIRECCIÓN 2021 



Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

“Corner Module” o “Módulo de Seguridad”
Enfoque TOTAL de TRW en la SEGURIDAD del 
Conductor y su Vehículo 

La ÚNICA marca que ofrece al Mercado de Repuesto, la misma Calidad,  
Durabilidad y Servicio de las partes críticas en la SEGURIDAD al conducir 
un vehículo. 
	 - Partes para Suspensión y Dirección
	 - Amortiguadores
	 - Pastillas y Líquido para Frenos

La ÚNICA marca que ofrece el kit de seguridad para cada vehículo  
cumpliendo con las especificaciones técnicas de las plantas armadoras de 
Equipo Original. 

La ÚNICA marca que promueve la revisión integral de todo el módulo de 
seguridad para garantizar la calidad del servicio en favor de la seguridad 
del usuario, ofreciendo una evaluación y reparación integral donde se  
justifique. 

•

•

•



02 APLICACIONES 

AUDI

BMW

CHEVROLET

03 CHRYSLER

CITROËN

04 DODGE

FIAT

05 FORD

06 HONDA

07 HYUNDAI

IVECO

JAC

JEEP

KIA

JEEP

KIA

08 LAND ROVER

MERCEDES BENZ

09 MITSUBISHI

NISSAN

10 PEUGEOT

PORSCHE

RENAULT

11 SEAT

SSANGYOUNG

SUBARU

SUZUKI

TOYOTA

12 VOLKSWAGEN

VOLVO

14 IMÁGENES

24 CRUCE DE REFERENCIAS 

Índice



02

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

AUDI
A1 2010 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

A1Dir. Hidráulica  1/2010 - > Axial JARB0178 D Der. / Izq. 6R0 423 803C 313 M14x1,5 M14x1,5

A3 1996 - > 1.6 / 1.8 - 1.8T Axial JARB0019 D Der. / Izq. 1J0 422 807B 321 M16x1,5 M14x1,5

A3  Dir. Hidráulicaáulica 1/1996 - 12/1998 Chasis hasta 8L-W-050421 Axial JARB0130 D Der. / Izq. 45503-02070 273 M14x1,5 M15x1,5

A3 Dir. Eléctrica 1/2006 - > Axial
JARB0126 D Der. / Izq. 1K0 423 810 A 310 M16x1,5 M16x1,5

S3 Dir. Eléctrica 1/2008 - > Axial

A3 S3 Quattro 2001 - 2003 Axial
JARB0138

D Der. / Izq.
8N0422803 330,5

M16x1,5 M16x1,5

A3 Sportback 2003 - 2013 Axial D Der. / Izq. M16x1,5 M16x1,5

A4

1/1995 - 12/2004 Axial JARB0128 D Der. / Izq. 4D0 422 821 129 M16x1,5 M14x1,5

1/1995 - 12/2008 Axial JARB0128 D Der. / Izq. 4D0 422 821 129 M16x1,5 M14x1,5

1/1996 - 12/2008 Axial JARB0128 D Der. / Izq. 4D0 422 821 129 M16x1,5 M14x1,5

1/2007 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

1/2008 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

A5
1/2007 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

1/2009 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

A6 1/1997 - 12/2005 Axial JARB0128 D Der. / Izq. 4D0 422 821 129 M16x1,5 M14x1,5

A8 1/1995 - 12/2002 Axial JARB0128 D Der. / Izq. 4D0 422 821 129 M16x1,5 M14x1,5

Q3  Dir.Elétro-Hidráulica 1/2011 - > Axial JARB0126 D Der. / Izq. 1K0 423 810 A 310 M16x1,5 M16x1,5

Q5 1/2008 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

Q7 1/2006 - 2015 Serie 4L Axial JARB0154 D Der. / Izq. 7L0 422 821 287 M16x1,5 M16x1,5

S4 1/2008 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

S5 1/2007 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

TT
1998 - 2006 Axial JARB0138 D Der. / Izq. 8N0 422 803 330,5 M16x1,5 M16x1,5

1/2007 - > Axial JARB0164 D Der. / Izq. 8J0 423 810 227 M16x1,5 M16x1,5

BMW
116i 2003 - 2011 Serie E81 / E87 Hatchback Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

118i

2004 - 2007 Serie E87 (5puertas) Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

2006 - 2011 Serie E81 (3 puertas) Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

2007 - 2013 Serie E88 (cabrio) Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

120 i Dir. Hidráulica

1/2004 - > Serie E81 / E87 Hatchback Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

1/2006  - 12/2013 Serie E88 (cabrio) Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

1/2009  - 12/2013 Serie E82 (coupé) Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

130 i Dir. Hidráulica 1/2005  - 12/2011 Serie E81 / E87 Hatchback Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

316 i Dir. Hidráulica 1/2006 - > Serie E90 Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

318i  Dir. Hidráulica 1/2005 - > Serie E90 Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

320 i Dir. Hidráulica 1/2005 - > Serie E90 Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

X1  Dir. Hidráulica 1/2010 - > Serie E84 sDrive 18i Axial JARB0144 D Der. / Izq. 32 21 6 762 243 245 M18x1,5 M14x1,5

CHEVROLET
Agile 1/2009 - > Axial JARB0090 D Der. / Izq. 94 737 106 275 M16x1,5 M14x1,5

Astra 1996 - > Axial JARB0013 D Der. / Izq. 93 284 991 282 M18x1,5 M14x1,5

Captiva 1/2008 - > Axial JARB0118 D Der. / Izq. 19 149 839 327 M16x1,5 M14x1,5

Captiva  Dir.Elet-Hidr 1/2008 - 12/2010 Axial JARB0175 D Der. / Izq. 13 286 687 291 M16x1,5 M16x1,5

Celta
1999 - > Axial JARB0003 D Der. / Izq. 93 296 754 323 M14x1,5 M14x1,5

1999 - > Axial JARB0005 D Der. / Izq. 93 296 755 283 M14x1,5 M14x1,5

Chevette Dir. Mecánica 1/1973 - 12/1994 Axial JARB0035 D Der. / Izq. 7 317 075 244 M14x1,5 M14x1,5

Cobalt Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/2011 - 12/2015 Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5



03

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CHEVROLET
Cobalt 
Dir. Hidráulicaáulica

2017 - > Axial JAR1384 D Der. / Izq. 52 112 624 275 M14x1,5 M14x1,5

Corsa Classic
1994 - > Axial JARB0003 D Der. / Izq. 93 296 754 323 M14x1,5 M14x1,5

1994 - > Axial JARB0005 D Der. / Izq. 93 296 755 283 M14x1,5 M14x1,5

Corsa 1/2005 - 12/2011 Axial JARB0061 D Der. / Izq. 9 949 217 315 M14x1,5 M14x1,5

Corsa 
Dir.Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/1994 - 12/2002 Axial JARB0028 D Der. / Izq. 3 22 155 323 M14x1,5 M12x1

1/1995 - 12/2003 Axial JARB0028 D Der. / Izq. 3 22 155 323 M14x1,5 M12x1

1/1996 - 12/2002 Axial JARB0028 D Der. / Izq. 3 22 155 323 M14x1,5 M12x1

1/1996 - 12/2003 Axial JARB0028 D Der. / Izq. 3 22 155 323 M14x1,5 M12x1

Corsa 
Dir. Hidráulica

1/1994 - 12/1999 Axial JARB0032 D Der. / Izq. 26 032 284 273 M14x1,5 M15x1,5

1/1995 - 12/1999 Axial JARB0032 D Der. / Izq. 26 032 284 273 M14x1,5 M15x1,5

1/1996 - 12/2014 Axial JARB0032 D Der. / Izq. 26 032 284 273 M14x1,5 M15x1,5

1/1997 - 12/1999 Axial JARB0032 D Der. / Izq. 26 032 284 273 M14x1,5 M15x1,5

Corsa II 2002 - > Axial JARB0014 D Der. / Izq. 93 388 624 275 M18x1,5 M14x1,5

Corsa II Dir. Hidráulica 1/2002 - 12/2012 Axial JARB0049 D Der. / Izq. 93 388 623 299,5 M14x1,5 M14x1,5

Cruze 1/2011 - 12/2015 Axial JARB0101 D Der. / Izq. 13 286 687 291 M16x1,5 M16x1,5

Meriva 2002 - > Axial JARB0014 D Der. / Izq. 93 388 624 275 M18x1,5 M14x1,5

Montana 2003 - > Axial JARB0014 D Der. / Izq. 93 388 624 275 M18x1,5 M14x1,5

Montana Dir. Hidráulica 1/2004 - 12/2010 Axial JARB0049 D Der. / Izq. 93 388 623 299,5 M14x1,5 M14x1,5

Montana 1/2005 - 12/2010 Axial JARB0061 D Der. / Izq. 9 949 217 315 M14x1,5 M14x1,5

Montana  Dir. Hidráulica 1/2011 - > Axial JARB0069 D Der. / Izq. 94 754 803 281 M14x1,5 M14x1,5

Onix 
1/2012 - 12/2015 Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5

2017 - > Axial JAR1384 D Der. / Izq. 52 112 624 275 M14x1,5 M14x1,5

Prisma

2009 - > Axial JARB0003 D Der. / Izq. 93 296 754 323 M14x1,5 M14x1,5

2006 - 2012 Axial JARB0005 D Der. / Izq. 93 296 755 283 M14x1,5 M14x1,5

1/2013 - 12/2015 Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5

2017 - > Axial JAR1384 D Der. / Izq. 52 112 624 275 M14x1,5 M14x1,5

S10 4X2 e 4X4 1/2012 - > Axial JARB0099 D Der. / Izq.
52 100 209 
94 772 911

320 M18x1,5 M14x1,5

Sonic  Dir. Hidráulica 1/2012 - 12/2015 Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5

Spin  Dir. Hidráulica
1/2012 - 12/2015 Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5

2017 - > Axial JAR1384 D Der. / Izq. 52 112 624 275 M14x1,5 M14x1,5

Tracker 1/2001 - 12/2009 Axial JARB0103 D Der. / Izq.
93 3240 10 

48830-65D00
230 M16x1 M14x1,5

Tracker Dir. Hidráulica 1/2013 - > Axial JARB0039 D Der. / Izq. 95 218 372 328 M16x1,5 M14x1,5

Trail Blazer 1/2012 - > Axial JARB0099 D Der. / Izq.
52 100 209 
94 772 911

320 M18x1,5 M14x1,5

Vectra  Dir. Hidráulica
1/1997 - 12/2005 Axial JARB0040 D Der. / Izq. 3 24 186 344 M16x1,5 M14x1,5

1/1997 - 12/2005 Axial JARB0054 D Der. / Izq. 90 498 182 344 M16x1,5 M14x1,5

Vectra 2006 - > Axial JARB0013 D Der. / Izq. 93 284 991 282 M18x1,5 M14x1,5

Zafira 2001 - > Axial JARB0013 D Der. / Izq. 93 284 991 282 M18x1,5 M14x1,5

CHRYSLER
Caravan Dir. Hidráulica. 1/2005 - 12/2007 Axial JARB0043 D Der. / Izq. 3812 E0 324 M14x1,5 M14x1,5

Grand Caravan 1/2005 - 12/2007 Axial JARB0043 D Der. / Izq. 3812 E0 324 M14x1,5 M14x1,5

CITROËN
Aircross 2010> Axial JAR1388 D Der. / Izq. 3812G1 237 M14x1,5 M14x1,5

C3 Picasso 1/2011 - > Axial JARB0176 D Der. / Izq. 3812 G0 224 M14x1,5 M14x1,5

C3
1/2002 - 12/2012 Axial JARB0050 D Der. / Izq. 3812 E1 237 M12x1 M14x1,5

1/2013 - > Axial JARB0125 D Der. / Izq. 3812F6 235 M12x1 M14x1,5



04

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

CITROËN
C4 2004 - > Axial JARB0015 D Der. / Izq. 3812 E5 342 M14x1,5 M14x1,5

C4  Dir. Hidráulica 1/2006 - > Axial JARB0172 D Der. / Izq. 3812 E9 313 M14x1,5 M16x1,5

C4 1/2009 - > Axial JARB0098 D Der. / Izq. 3812 F2 278 M14x1,5 M14x1,5

C4 Pallas 2004 - 2012 1.6 / 2.0 16V Hidráulico Axial JARB0043 D Der / Izq  3812.EO 325 M14x1,5 M14x1,5

C4 VTR LA 2004 - 2009 Hidráulico Axial JARB0043 D Der / Izq  3812.EO 325 M14x1,5 M14x1,5

C4 Hatch 2009 - > Hidráulico Axial JARB0043 D Der / Izq  3812.EO 325 M14x1,5 M14x1,5

DS3 1/2012 - > Axial JARB0125 D Der. / Izq. 3812F6 235 M12x1 M14x1,5

Jumper 2003 - > 2.3 Hdi / 2.8 Hdi Axial JARB0018 D Der. / Izq. 4018 A4 320 M16x1,5 M16x1,5

Jumper Dir. Hidráulica 1/1994 - 12/2015 Axial JARB0135 D Der. / Izq. 9 945 385 318 M14x1,5 M16x1,5

Berlingo  
Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/1998 - 12/2006 Axial JARB0056 D Der. / Izq. 3812 C0 339 M12x1 M14x1,5

Partner  
Dir. Mecánica y Dir. 
Hidráulica

1/1999 - 12/2004 Axial JARB0056 D Der. / Izq. 3812 C0 339 M12x1 M14x1,5

Xsara  Dir. Hidráulica 1/1998 - 12/2003 Axial JARB0056 D Der. / Izq. 3812 C0 339 M12x1 M14x1,5

ZX  Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/1994 - 12/1998 Axial JARB0056 D Der. / Izq. 3812 C0 339 M12x1 M14x1,5

DODGE
Journey 2008 - > Axial JAR1389 D Der. / Izq. 68040223AE 315 M14x1,5 M14x1,5

FIAT
128 / Super Europa 1/1983 - 12/1990 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

147  Dir. Mecánica 1/1984 - 12/1992 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

147 1993 - 1996 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

Argo 2017 - > 1.0 / 1.8 Axial JAR1390 D Der. / Izq. 52044919 297 M16x1,5 M15x1,5

Brava  Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2003 Axial JARB0047 D Der. / Izq. 9 947 713 309 M14x1,5 M14x1,5

Bravo Columna Eléctrica 1/2011 - 12/2015 Axial JARB0060 D Der. / Izq. 9 949 217 315 M14x1,5 M14x1,5

Brio 
1/1984 - 12/1992 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

1993 - 1996 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

Cronos (2017>) 1.3 / 1.8 Axial JAR1390 D Der. / Izq. 52044919 297 M16x1,5 M15x1,5

Dobló  Dir. Hidráulica 1/2002 - 12/2005 Axial JARB0055 D Der. / Izq. 7 083 606 295 M14x1,5 M14x1,5

Dobló  Dir. Hidráulica 1/2002 - > Axial JARB0055 D Der. / Izq. 7 083 606 295 M14x1,5 M14x1,5

Dobló Dir. Hidráulica / 
Dir. Mecánica

1/2003 - 12/2015 Axial JARB0073 D Der. / Izq. 7 084 967 296 M14x1,5 M14x2

Dobló Dir. Mecánica 1/2002 - 12/2015 Axial JARB0141 D Der. / Izq. 7 083 602 295 M14x1,5 M14x1,5

Dobló Dir. Hidráulica 1/2002 - > Axial JARB0092 D Der. / Izq. 98 845 024 330 M16x1,5 M14x1,5

Ducato 
Dirección Hidráulica

1/1994 - 12/2003 Axial JARB0135 D Der. / Izq. 9 945 385 318 M14x1,5 M16x1,5

Ducato 2005 - >
2.5 D - 2.8 D / 2.3 JTD - 

2.8 JTD
Axial JARB0018 D Der. / Izq. 9 945 836 320 M16x1,5 M16x1,5

Duna

< - 12/1992 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

1993 - > Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

1991 - > Axial JARB0020 D Der. / Izq.
2170302 
7 077 206

192 M14x1,5 M14x1,5

Elba  Dir. Mecánica 1/1986 - 12/1991 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

Fiorino  
Dir. Mecánica

1/1984 - 12/1991 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

Fiorino 

1/2014 - > Axial JARB0087 D Der. / Izq. 7795000020 255 M16x1,5 M14x2

1992 - 2013 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

1994 - > Axial JARB0020 D Der. / Izq.
2170302 
7 077 206

192 M14x1,5 M14x1,5



05

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

FIAT

Fioruno
 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

1993 - 2013 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

Idea 2006 - 2016 Axial JARB0001 D Der. / Izq. 7 081 851 270 M14x1,5 M14x1,5

Idea / Idea Adventure 2006 - > Axial JARB0011 D Der. / Izq. 7 088 523 266 M16x1,5 M14x2

Linea 2008 - > Axial JARB0016 D Der. / Izq.
9 506 139 
7 086 783

274 M14x1,5 M14x1,5

Marea  Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2008 Axial JARB0047 D Der. / Izq. 9 947 713 309 M14x1,5 M14x1,5

Palio
1996 - > Axial JARB0021 D Der. / Izq. 7 079 388 283 M14x1,5 M14x1,5

1996 - 2018 Axial JARB0001 D Der. / Izq. 7 081 851 270 M14x1,5 M14x1,5

Palio  Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2000 Axial JARB0026 D Der. / Izq. 7 079 382 282 M14x1,5 M14x1,5

Palio / Palio Weekend 2001 - > Axial JARB0011 D Der. / Izq. 7 088 523 266 M16x1,5 M14x2

Palio 2011 / 2012 Axial JARB0009 D Der. / Izq. 7089939 257 M14x1,5 M14x1,5

Punto 2010 - > Axial JARB0016 D Der. / Izq.
9506139 
7086783

274 M14x1,5 M14x1,5

Strada 2002 - 2012 Axial JARB0001 D Der. / Izq. 7 081 851 270 M14x1,5 M14x1,5

Siena
1988 - > 1.6 8V / 1.6 16V Axial JARB0021 D Der. / Izq. 7 079 388 283 M14x1,5 M14x1,5

1998 - 2012 Axial JARB0001 D Der. / Izq. 7 081 851 270 M14x1,5 M14x1,5

Siena Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2000 Axial JARB0026 D Der. / Izq. 7 079 382 282 M14x1,5 M14x1,5

Siena / Grand Siena 2012 - > Axial JARB0009 D Der. / Izq. 7089939 257 M14x1,5 M14x1,5

Stilo Coluna Eléctrica 1/2001 - 12/2012 Axial JARB0060 D Der. / Izq. 9 949 217 315 M14x1,5 M14x1,5

Strada 1998 - > Axial JARB0021 D Der. / Izq. 7 079 388 283 M14x1,5 M14x1,5

Strada 1.8 / Adventure 2009 - > Axial JARB0011 D Der. / Izq. 7 088 523 266 M16x1,5 M14x2

Strada Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2000 Axial JARB0026 D Der. / Izq. 7 079 382 282 M14x1,5 M14x1,5

Tempra Dir. Hidráulica 1/1994 - 12/1997 Axial JARB0034 D Der. / Izq. 9 941 625 267 M14x1,5 M12x1,5

Tipo Dir. Hidráulica 1/1994 - 12/1997 Axial JARB0034 D Der. / Izq. 9 941 625 267 M14x1,5 M12x1,5

Tempra  
Dir. Hidráulica TRW

1/1992 - 12/1993 Axial JARB0115 D Der. / Izq. 7075780 240 M14x1,5 M14x1,5

Tempra 1992 - 1999 Axial JARB0011 D Der. / Izq. 7 088 523 266 M16x1,5 M14x2

Toro 2015 - > Axial JAR1379 D Der. / Izq. 52048176 302 M14x1,5 M14x1,5

Uno Dir. Mecánica 1/1984 - 12/1991 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

Uno

1988 - > Axial JARB0020 D Der. / Izq.
2170302 
7 077 206

192 M14x1,5 M14x1,5

1991 - > Axial JARB0020 D Der. / Izq.
2170302 
7 077 206

192 M14x1,5 M14x1,5

2010 - > Axial JARB0009 D Der. / Izq. 7089939 257 M14x1,5 M14x1,5

1993 -2013 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

Uno Novo 1/2010 - > Axial JARB0087 D Der. / Izq. 7795000020 255 M16x1,5 M14x2

Vivace
1/1984 - 12/1992 Axial JARB0037 D Der. / Izq. 5 960 321 197 M14x1,5 M12x1,5

1993 - 1996 Axial JARB0002 D Der. / Izq. 7 081 842 270 M14x1,5 M14x1,5

FORD
Courier  Dir. Hidráulica 1/1998 - 12/2014 Axial JARB0052 D Der. / Izq. XS6C 3L519 BA 308,7 M14x1,5 M14x2

Ecosport
2007 - > Axial JARB0004 D Der. / Izq. 2S6C 3280 LB 274 M14x1,5 M14x1,5

2003 - 2012 Axial JARB0005 D Der. / Izq. 93 296 755 283 M14x1,5 M14x1,5

EcoSport  4x4 1/2004 - 12/2012 Axial JARB0110 D Der. / Izq. 2S6C 3280 MA 243 M14x1,5 M14x1,5

Ecosport 1/2012 - > 1.6 / 2.0 Axial JARB0109 D Der. / Izq. CN15 3280 AA 313 M14x1,5 M14x1,5

Escort Dir. Mecánica

< - 31/12/1992 Axial JARB0041 D Der. / Izq. OSA3932115 312 M14x1,5 M1/2x20

1/1993 - 12/1996 Axial JARB0044 D Der. / Izq.
96FB3L519BA 
5 47 419 803 B

322 M14x1,5 M14x2

Escort Dir. Hidráulica 1/1992 - 12/2002 Axial JARB0134 D Der. / Izq. FOCZ 3280 A 334 M14x1,5 M12x1,25 

Escort  Dir. Mecánica TRW 1/1983 - 12/1996 Axial JARB0067 D Der. / Izq. 87AB 3L519 BA 292 M14x1,5 1/2x20



06

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

FORD
Escort Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/1996 Axial JARB0053 D Der. / Izq. 91AB 3L519 CB 309 M14x1,5 M14x2

Fiesta Dir. Mecánica y
Dir. Hidráulica

1/1984 - 12/1988 Axial JARB0036 D Der. / Izq. XS5C 3L519 AA 298 M14x1,5 M1/2x20

Fiesta 1996 - > Axial JARB0022 D Der. / Izq.
1J0422807B 

96FB 3L519 AB
308 M14x1,5 M14x2

Fiesta  Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2004 Axial JARB0052 D Der. / Izq. XS6C 3L519 BA 308,7 M14x1,5 M14x2

Fiesta 2002 - > Axial JARB0004 D Der. / Izq. 2S6C 3280 LB 274 M14x1,5 M14x1,5

Fiesta Nuevo 2003 - > Axial JARB0005 D Der. / Izq. 93 296 755 283 M14x1,5 M14x1,5

Fiesta  Dir. Mecánica e 
Dir. Hidráulica

1/2003 - 12/2006 Axial JARB0024 D Der. / Izq. 2S65 3L519 AA 291 M14x1,5 M14x2

Fiesta Dir.Eléctrica 1/2011 - > Axial JARB0124 D Der. / Izq. BE8Z 3280 A 298 M14x1,5 M14x1,5

Focus  Dir. Hidráulica 1/1998 - 6/2008 Axial JARB0042 D Der. / Izq. 98AG 3L519 AA 324 M14x1,5 M14x2

Focus Dir. Hidráulica 
Trinter

1/2000 - 12/2005 Axial JARB0127 D Der. / Izq. 98AG 3L519 AA 342 M14x1,5 M14x2

Focus Mod. viejo
Dir. Hidráulica

1/2004 - 12/2005 Axial JARB0046 D Der. / Izq. YS4Z 3280 CB 345 M14x1,5 M14x2

Focus Dir. Hidráulica 1/2006 - 12/2009 Axial JARB0077 D Der. / Izq. 5S4Z 3280 AA 245 M14x1,5 M14x1,5

Focus  Dir. Hidráulica 1/2009 - > Axial JARB0059 D Der. / Izq. 4M51 3L519 AB 293 M14x1,5 M16x1,5

Focus  Dir. Hidráulica 1/2014 - > Axial JARB0169 D Der. / Izq. 3M51 3L519 AA 293 M14x1,5 M16x1,5

Ka 2008 - 2014 Axial JARB0004 D Der. / Izq. 2S6C 3280 LB 274 M14x1,5 M14x1,5

Ka  Dir. Mecánica 1/2010 - 12/2014 Axial JARB0024 D Der. / Izq. 2S65 3L519 AA 291 M14x1,5 M14x2

Ka Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/1986 - 12/1991 Axial JARB0036 D Der. / Izq. XS5C 3L519 AA 298 M14x1,5 M1/2x20

Ka Dir.Mecánica  y 
Dir. Hidráulica

1/1984 - 12/1988 Axial JARB0036 D Der. / Izq. XS5C 3L519 AA 298 M14x1,5 M1/2x20

Ka  Dir.Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/1985 - 12/1991 Axial JARB0036 D Der. / Izq. XS5C 3L519 AA 298 M14x1,5 M1/2x20

Ka  Dir. Eléctrica 1/2014 - > Axial JARB0124 D Der. / Izq. BE8Z 3280 A 298 M14x1,5 M14x1,5

Ka Dir. Mecánica 1/1997 - 12/2007 Axial JARB0064 D Der. / Izq. 98KU 3L519 AA 289 M14x1,5 1/2x20

Mondeo 1/2013 Axial JARB0185 D Der. / Izq. DG9Z3280A 200 M16x1,5 M14x1,5

Ranger
1/2013 - > Axial JARB0108 D Der. / Izq. AB313280 AB 200 M14x1,5 M14x1,5

1994 - > Axial JARB0012 D Der. / Izq. F57Z 3280 AA 258 M16x1,5 M14x1,5

Transit 
1/2009 - > Axial JARB0112 D Der 6C11 3L519 BA 383 M20x1,5 M16x1,5

1/2009 - > Axial JARB0113 D Izq 6C11 3L519 AA 383 M20x1,5 M16x1,5

HONDA
Accord Dir.  Hidráulica 1/1998 - 12/2008 Axial JARB0139 D Der. / Izq. 53010-S84-A04 142 M16x1,5 M14x1,5

Accord

1/2003 - 12/2007 Axial JARB0155 D Der. / Izq. 53010-SDB-A01 124 M14x1,5 M14x1,5

1/2003 > 12/2008 Axial JARB0161 D Der. / Izq. 53010-SAD-A01 124 M18x1,5 M14x1,5

1/2008 - > Axial JARB0180 D Der. / Izq. 53010TA0-A01 130 M20x1,5 M14x1,5

City / Fit
1/2008 - 12/2013 Axial JARB0071 D Der. / Izq.

53010TF0003 
OK601A32270A

245 M18x1,5 M14x1,5

2015 - > Axial JAR7732 D Der. / Izq. 53010-T9A-003 242,5 M18x1,5 M14x1,5

Civic Dir. Hidráulica

1/1992 - 12/1998 Axial JARB0129 D Der. / Izq. 53010-SR3-010 169 M12x1,25 M14x1,5

1/1996 - 12/2000 Axial JARB0074 D Der. / Izq.
53010 SR3 010 
53010 S04 000

165 M14x1,5 M14x1,5

Civic LH / RH 1/2001 - 12/2006 Axial JARB0079 D Der. / Izq. 53521 S5A 003 502 M14x1,5 M14x1,5

Civic Dir. Hidráulica 1/2007 - 12/2011 Axial JARB0033 D Der. / Izq. 53010-SNA-A01 175 M18x1,5 M14x1,5

Civic Dir. Eléctrica 1/2006 - 12/2011 Axial JARB0057 D Der. / Izq. 53610-NSR-A01 175 M20x1,5 M14x1,5

Civic 1/2012 - > Axial JARB0097 D Der. / Izq. 53010-TR0-A01 170 M20x1,5 M14x1,5

Fit 
Dir. Hidráulica

1/2003 - 12/2008 Axial JARB0062 D Der. 53010-SLE-003 214 M18x1,5 M12x1,25

1/2003 - 12/2008 Axial JARB0063 D Izq. 53011-SLE-003 214 M18x1,5 M12x1,25

CR-V 1/2007 - 12/2010 Axial JARB0120 D Der. / Izq. 53010-SWC-G02 320 M16x1 M14x1,5



07

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

HONDA
CR-V Dir. Hidráulica 1/1995 - 12/2001 Axial JARB0146 D Der. / Izq. 53010-S10-000 202 M12x1,25 M14x1,5

CR-V 1/2002  > 12/2006 Axial JARB0160 D Der. / Izq. 53521-S9A-003 547 M14x1,5 M14x1,5

HYUNDAI
HR-V 2016 - > Axial JAR1382 D Der. / Izq. 53010-T7S-M01 273 M14x1,5 M14x1,5

Coupé  Dir. Hidráulica
1/2001 - 12/2002 Axial JARB0143 D Der. / Izq. 57724-2D000 328 M16x1,5 M14x1,5

1/2001 - 12/2003 Axial JARB0143 D Der. / Izq. 57724-2D000 328 M16x1,5 M14x1,5

Elantra Dir. Hidráulica 1/2001 - 12/2006 Axial JARB0143 D Der. / Izq. 57724-2D000 328 M16x1,5 M14x1,5

Elantra 01/2010 - > Axial JARB0181 D Der. / Izq. 56540-3X000 228 M16x1,5 M16x1,5

HR Dir. Hidráulica 1/2004 - 12/2015 Axial JARB0068 D Der. / Izq. 57730-4F000 310 M16x1,5 M16x1,5

H100 Porter Dir. Hidráulica 1/2004 - 12/2015 Axial JARB0068 D Der. / Izq. 57730-4F000 310 M16x1,5 M16x1,5

Tucson  Dir. Hidráulica 1/2005 - 12/2015 Axial JARB0070 D Der. / Izq. 57724-2E000 245 M16x1,5 M16x1,5

H 1 
Dir. Hidráulica

1/1997 - > Axial JARB0082 D Der. / Izq.
56542-43001 

NB350577 
NB532281

297 M16x1,5 M14x1,5

H 100  
Dir. Hidráulica

1/1987 -  12/2003 Axial JARB0082 D Der. / Izq.
56542-43001 

NB350577 
NB532281

297 M16x1,5 M14x1,5

i30 1/2007 - 12/2011 Axial JARB0093 D Der. / Izq. 56540-2H000 163 M16x1,5 M14x1,5

i30 01/2013 - > Axial JARB0181 D Der. / Izq. 56540-3X000 228 M16x1,5 M16x1,5

L 300  
Dir. Hidráulica

1/1995 -  12/1999 Axial JARB0082 D Der. / Izq.
56542-43001 

NB350577 
NB532281

297 M16x1,5 M14x1,5

Santa Fé Dir. Hidráulica
1/2006 - > Axial JARB0091 D Der. / Izq. 57724-2B000 199 M16x1,5 M16x1,5

1/2001 - 12/2006 Axial JARB0133 D Der. / Izq. 57785-26200 322 M16x1,5 M14x1,5

Sonata Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/1998 Axial JARB0133 D Der. / Izq. 57785-26200 322 M16x1,5 M14x1,5

Sonata III - IV 1994 - 2004 2.0 Axial JARB0140 D Der. / Izq. 57724-38000 172 M16x1,5 M14x1,5

Sonata 1/2006 -  12/2011 Axial JARB0159 D Der. / Izq. 57724-3K000 180 M16x1,5 M16x1,5

Veloster 01/2011 - Axial JARB0181 D Der. / Izq. 56540-3X000 228 M16x1,5 M16x1,5

iX35 01/2010 - > Axial JARB0182 D Der. / Izq. 57724 2S100 180 M16x1,5 M16x1,5

IVECO

Daily 
Dir. Hidráulica

1/1997 - 12/2006 Axial JARB0083 D Der. / Izq.
42532977 
9 983 325

331 M16x1,5 M16x1,5

1/2002 - 12/2007 Axial JARB0083 D Der. / Izq.
42532977 
9 983 325

331 M16x1,5 M16x1,5

1/2007 - > Axial JARB0104 D Der. / Izq. 2 992 593 345 M16x1,5 M16x1,5

Daily 1/2009 - > Chassi después 8411926 Axial JARB0089 D Der. / Izq. 93852368 342 M20x1,5 M18x1,5

JAC
J3 1/2011 - > Axial JARB0179 D Der. / Izq. 34 06 500 U8160 300 M16x1,5 M14x1,5

J2 1/2013 - > Axial JARB0186 D Der. / Izq. 34 02 500 U9080 225 M14x1,5 M12x1,25 

JEEP
Compass 2016 - > Axial JAR1379 D Der. / Izq. 52048176 302 M14x1,5 M14x1,5

Cherokee 1/2008 - 12/2012 Axial JARB0187 D Der. / Izq. 52109970AA 285 M18x1,5 M16x1,5

Grand Cherokee 01/2011 - > Axial JARB0183 D Der. / Izq. 6 810 587 2AA 220 M16x1,5 M18x1,5

Renegade 2015 - > Axial JAR1379 D Der. / Izq. 52048176 302 M14x1,5 M14x1,5

KIA
Carnival 1/1999 - 12/2006 Axial JARB0156 D Der. / Izq. 0K552-32-270A 245 M18x1,5 M14x1,5



08

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

KIA
Cerato Dir. Hidráulica 1/2004 - 12/2008 Axial JARB0143 D Der. / Izq. 57724-2D000 328 M16x1,5 M14x1,5

Cerato  2009 - 2013 Axial JAR762 D Der. / Izq. 57724-1M000 172 M16x1,5 M14x1,5

Besta
1/2001 - 12/2005 Axial JARB0075 D Der. / Izq. OK72A-32-270A 278 M18x1,5 M14x1,5

1/1998 - 12/2002 Axial JARB0102 D Der. / Izq. OK72A-32-270 277 M17x1 M14x1,5

Bongo K2500 2001 - > Axial JARB0075 D Der. / Izq. OK72A-32-270A 278 M18x1,5 M14x1,5

Bongo K2700 2007 - 2012 2.7 L SOHC 8V L4 Axial JARB0119 D Der. / Izq. 0K63C-32-270 257 M18x1,5 M14x1,5

Picanto Dir. Hidráulica/ 
Com Respiro

 1/2007 - 12/2011 1.- L 12V DOHC L3 Axial JARB0170 D Der. / Izq. 56540-076000 293 M16x1,5 M12x1,25 

Picanto  Dir. Eléctrica 1/2011 - > 1.- L 12V DOHC L3 Axial JARB0171 D Der. / Izq. 57724-1K501 192 M20x1,5 M14x1,5

Picanto
1/2004 - 12/2007 1.1 L 12V DOHC L3 Axial JARB0121 D Der. / Izq. 57724-07000 290 M16x1,5 M12x1,25

1/2004 - 12/2007 1.1 L 12V DOHC L3 Axial JARB0145 D Der. / Izq. 57724-07100 290 M16x1,5 M12x1,25 

Sorento Dir. Hidráulica  1/2009 - > 2.4 L 16V DOHC L4 Axial JARB0173 D Der. 57724-2P100 190 M18x1,5 M16x1,5

Sorento Dir. Hidráulica 1/2009 - > 2.4 L 16V DOHC L4 Axial JARB0174 D Izq. 57724-2P000 190 M18x1,5 M16x1,5

Soul Dir. Hidráulica 1/2009 - 12/2015 Axial JARB0106 D Der. / Izq. 56540-2K000 248 M16x1,5 M16x1,5

Sportage 2004 - > Axial JARB0182 D Der. / Izq. 57724 2S100 180 M16x1,5 M16x1,5

 
Sportage Dir. Hidráulica 

 
1/2004 - 12/2012  Axial JARB0070 D Der. / Izq. 57724-2E000 245 M16x1,5 M16x1,5

LAND ROVER

Discovery

1/2004 - 12/2009 Axial JARB0147 D Izq. QFK 500010 374 M16x1,5 M16x1,5

1/2010 - > Axial JARB0147 D Izq. QFK 500010 374 M16x1,5 M16x1,5

1/2004 > 12/2009 Axial JARB0148 D Der. QFK 500020 374 M16x1,5 M16x1,5

1/2010 - > Axial JARB0148 D Der. QFK 500020 374 M16x1,5 M16x1,5

Rover Range Rover 1/2005 - > Sport Ls Axial JARB0149 D Der. / Izq. QFK 500030 365 M16x1,5 M16x1,5

Range Rover 1/2002 - > Axial JARB0150 D Der. / Izq. QFK 500060 230 M18x1,5 M16x1,5

Freelander 2.5 V6 2000 - 2006 Axial JARB0166 D Der. / Izq. 6G91 3280-AA 315 M16x1,5 M18x1,5

Freelander II 2.0 - 2.2 2006 - 2014 Axial JARB0166 Der. / Izq. 6G91 3280-AA 315 M16x1,5 M18x1,5

MERCEDES BENZ
Classe A  Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2006 Axial JARB0131 D Der. / Izq. 168 330 13 35 197 M14x1,5 M12x1,5

C 280 1/2008 - > 
Dir. Hidráulica

1/2008 - > Axial

JARB0142 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5

C 320 1/2000 - > 
Dir. Hidráulica

1/2000 - > Axial

C230 Kompressor 1/2002 - > 
Dir. Hidráulica

1/2002 - > Axial

C230 Kompressor 
Dir. Hidráulica

1/2004 - > Axial

C240 Dir. Hidráulica 1/2002 - > Axial

C32 Kompressor 
Dir. Hidráulica

1/2001 - > Axial

C350 Dir. Hidráulica 1/2005 _ > Axial

C55 Dir. Hidráulica 1/2004 - > Axial

CL500 Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2006 Axial

CL600 Dir. Hidráulica 1/2003 - > Axial

CLK320 Dir. Hidráulica 1/2002 - > Axial

CLK 500 Dir. Hidráulica 1/2002 - > Axial

CLK 55 Dir. Hidráulica 1/2008 - > Axial

CLS350 1/2008 - > 
Dir. Hidráulica

1/2008 - > Axial

CLS63 1/2006 - 12/2010 
Dir. Hidráulica

12/2010 - > Axial



09

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

MERCEDES BENZ
E 200 1995 - 2002 Axial

JARB0136 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5
E 230 1995 - 2002 Axial

E 240 1995 - 2002 Axial JARB0136 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5

E 240 1/2002 - > Axial JARB0142 D Der. / Izq. 230 338 00 15 242,5 M16x1,5
M14x1,5 

75mm

E 280 1995 - 2002 Axial JARB0136 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5

E 280 Dir. Hidráulica 1/2005 - > Axial JARB0142 D Der. / Izq. 230 338 00 15 242,5 M16x1,5
M14x1,5 

75mm

Clase E 320 1995 - 2002 Axial JARB0136 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5

E 320  Dir. Hidráulica 1/2001 - > Axial JARB0142 D Der. / Izq. 230 338 00 15 242,5 M16x1,5
M14x1,5 

75mm

E 350 Axial JARB0136 D Der. / Izq. 210 338 04 15 250 M16x1,5 M14x1,5

E 350 Dir. Hidráulica 1/2005 - > Axial

JARB0142 D Der. / Izq. 230 338 00 15 242,5 M16x1,5
M14x1,5 

75mm

E 500 Dir. Hidráulica 1/2005 - > Axial

E 55 AMG Dir. Hidráulica 1/2005 - > Axial

E 63 Dir. Hidráulica 1/2006 - > Axial

S 320  Dir. Hidráulica 1/1998 - 12/2005 Axial

S 350  Dir. Hidráulica 1/2002 - 12/2005 Axial

S 500  Dir. Hidráulica 1/1998 - 12/2005 Axial

S 600  Dir. Hidráulica 1/2000 - 12/2005 Axial

S55  Dir. Hidráulica 1/2002 - 12/2005 Axial

S600  Dir. Hidráulica 1/2000 - 12/2005 Axial

SL63  Dir. Hidráulica 1/2008 - > Axial

SL65  Dir. Hidráulica 1/2004 - > Axial

Sprinter 
311 DCI 
413 CDI

1997 - 2012 Axial JARB0010 D Der. / Izq. 9 01 460 01 55 388 M16x1,5 M16x1,5

Sprinter 311 DCI 2000 - > Axial

JARB0023 D Der. / Izq. 906 460 00 55 400 M18x1,5 M16x1,5
413 CDI 2000 - > Axial

415 2006 - > Axial

515 2006 - > Axial

MITSUBISHI
Asx 1/2010 - > Axial JARB0168 D Der. / Izq. 44 22A 012 342 M14x1,5 M14x1,5

L 200 1/2008 - > Axial JARB0088 D Der. / Izq. 4410A173 200 M16x1,5 M16x1,5

Lancer  1/2008 - > Axial JARB0168 D Der. / Izq. 44 22A 012 342 M14x1,5 M14x1,5

Montero 1/2001 - 12/2007 Axial JARB0078 D Der. / Izq. MR510267 205,7 M16x1,5 M16x1,5

Montero Dir. Hidráulica 1/1998 - 12/2007 Axial JARB0085 D Der. / Izq. MR448255 354 M16x1,5 M14x1,5

Montero  1/2007 - > Axial JARB0167 D Der. / Izq. 44 22A 036 190 M16x1,5 M16x1,5

Outlander 1/2002 - > 12/2008 Axial JARB0153 D Der. / Izq. 44 22A 057 320 M16x1,5 M14x1,5

Outlander 4x2 / 4x4
1/2003 - > 12/2008 Axial JARB0153 D Der. / Izq. 44 22A 057 320 M16x1,5 M14x1,5

1/2006 - > Axial JARB0168 D Der. / Izq. 44 22A 012 342 M14x1,5 M14x1,5

NISSAN
Frontier 1/2005 - 12/2007 Axial JARB0111 D Der. / Izq. 48521-EA000 202 M20x1 M16x1,5

Frontier I Dir. Hidráulica 1/2008 - > Axial JARB0084 D Der. / Izq. D8521-EB70A 198 M16x1,5 M14x1,5

Kicks 2016 - > 1.6 Axial JAR1385 D Der. / Izq. 480015RB0A 237 M14x1,5 M12x1,25 

Livina Dir. Hidráulica 1/2010 - 12/2015 Axial JARB0080 D Der. / Izq. 48521-3U025 200 M14x1,5 M12x1,25

March 1/2011 - 12/2013 Axial JARB0114 D Der. / Izq. D8521 1HA0A 228 M14x1,5 M12x1,25

March II 2016 - > Axial JAR1380 D Der. / Izq. D48521-9KE1B 231 M16x1,5 M12x1,25 

Pathfinder 1/2005 - > Axial JARB0111 D Der. / Izq. 48521-EA000 202 M20x1 M16x1,5



10

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

NISSAN
Sentra Dir. Hidráulica 1/2007 - 12/2015 Axial JARB0094 D Der. / Izq. 48521-ET00A 256 M14x1,5 M12x1,25

Tiida  Dir. Hidráulica 1/2008 - 12/2015 Axial JARB0080 D Der. / Izq. 48521-3U025 200 M14x1,5 M12x1,25

Versa 1/2012 - > Axial JARB0114 D Der. / Izq. D8521 1HA0A 228 M14x1,5 M12x1,25

X Terra 1/2005 - > Axial JARB0111 D Der. / Izq. 48521-EA000 202 M20x1 M16x1,5

PEUGEOT
205 1988 - 1998 Axial JARB0007 D Der. / Izq. 3812 C5 301 M14x1,5 M14x1,5

206
2000 - > 1.6- 16V Axial JARB0007 D Der. / Izq. 3812 C5 301 M14x1,5 M14x1,5

1/1993 - > Axial JARB0125 D Der. / Izq. 3812F6 235 M12x1 M14x1,5

207 2008 - > Axial JARB0007 D Der. / Izq. 3812 C5 301 M14x1,5 M14x1,5

208 1/2012 - > Axial JARB0125 D Der. / Izq. 3812F6 235 M12x1 M14x1,5

307 2000 - > Axial JARB0015 D Der. / Izq. 3812 E5 342 M14x1,5 M14x1,5

307 2002 - > Axial JARB0043 D Der / Izq  3812.EO 325 M14x1,5 M14x1,5

308 1/2011 - > Axial JARB0098 D Der. / Izq. 3812 F2 278 M14x1,5 M14x1,5

406 SR/ST Cilindro 
Integrado

1/1999 - 12/2004 Axial JARB0132 D Der. / Izq. 3812 C4 302 M16x1,5 M16x1,5

406  Dir. Hidráulica 1/1997 - 12/2003 Axial JARB0065 D Der. / Izq. 77 01 472 113 305 M12x1 M14x1,5

408 1/2011 - > Axial JARB0098 D Der. / Izq. 3812 F2 278 M14x1,5 M14x1,5

3008 1/2011 - > Axial JARB0098 D Der. / Izq. 3812 F2 278 M14x1,5 M14x1,5

Boxer 2.8D / 2.8 HDi 2002 - > Axial JARB0018 D Der. / Izq. 4018 A4 320 M16x1,5 M16x1,5

Hoggar 2010 - 2015 Axial JARB0007 D Der. / Izq. 3812 C5 301 M14x1,5 M14x1,5

PORSCHE
Cayenne 1/2002 - > Axial JARB0154 D Der. / Izq. 7L0 422 821 287 M16x1,5 M16x1,5

RENAULT
Clio 1/2000 - > 1.- 16V Axial JARB0115 D Der. / Izq. 77 01 471 144 240 M14x1,5 M14x1,5

Clio Dir. Hidráulica

1/1996 - 12/1999 1.6 16V

Axial

JARB0116 D Der. / Izq. 77 01 469 778 245 M12x1 M14x1,5

1/2000 - 12/2006 1.- 16V JARB0027 D Der. / Izq. 77 01 472 120 301 M12x1 M14x1,5

1/2000 - 12/2015 1.6 8V JARB0065 D Der. / Izq. 77 01 472 113 305 M12x1 M14x1,5

1/2000 - 12/2015 1.- 16V JARB0027 D Der. / Izq. 77 01 472 120 301 M12x1 M14x1,5

Duster  Dir. Hidráulica 1/2009 - 12/2015 Axial JARB0096 D Der. / Izq. 82 01 108 350 205 M16x1,5 M14x1,5

Fluence 1/2011 - > L30 Axial JARB0095 D Der. / Izq.
48 52 156 12R 
77 01 478 406

213 M14x1,5 M14x1,5

Grand Scenic

1/2006 - 12/2012 Axial JARB0051 D Der. / Izq. 77 01 474 448 215 M14x1,5 M14x1,5

1/2011 - > Axial JARB0095 D Der. / Izq.
48 52 156 12R 
77 01 478 406

213 M14x1,5 M14x1,5

Kangoo  Dir. Hidráulica 1/2000 - 12/2015 Axial JARB0065 D Der. / Izq. 77 01 472 113 305 M12x1 M14x1,5

Kangoo 1/2011 - > Axial JARB0095 D Der. / Izq.
48 52 156 12R 
77 01 478 406

213 M14x1,5 M14x1,5

Kwid  2017 - > 1.0 Axial JAR1391 D Der. / Izq. 48 52 16 124 R 324 M14x1,5 M12x1,25 

Laguna Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/2001 1.6 16V Axial JARB0117 D Der. / Izq. 77 01 469 502 266 M12x1 M14x1,5

Logan Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/2007 - 12/2013 Axial JARB0025 D Der. / Izq. 60 01 551 453 190 M16x1,5 M14x1,5

Logan Dir. Hidráulica 1/2007 - 12/2013 Axial JARB0066 D Der. / Izq. 60 01 550 441 194 M12x1 M14x1,5

Logan 01/2013 - > Axial JARB0188 D Der. / Izq. 485213172R 194 M14x1,5 M14x1,5

Master  
Dir. Hidráulicaáulica

1/2002 - 12/2012 Axial JARB0058 D Der. / Izq. 77 01 478 762 176 M14x1,5 M16x1,5

Master 
1/2002 - 12/2012

Axial
JARB0105 D Der. / Izq. 77 01 478 362 176 M14x1,5 M16x1,5

1/2013 - > JARB0076 D Der. / Izq. 48 52 131 72R 253 M16x1,5 M18x1,5



11

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

RENAULT

Megane 
Dir. Hidráulica

1/1996 - 12/1999 1.6 16V

Axial

JARB0117 D Der. / Izq. 77 01 469 502 266 M12x1 M14x1,5

1/1996 - 12/1999 JARB0137 D Der. / Izq. 77 01 469 280 250,7 M14x1,5 M14x1,5

1/1999 - 12/2006 1.4 8v JARB0107 D Der. / Izq. 77 01 472 087 180 M14x1,5 M16x1,5

Mégane

1/2006 - 12/2012

Axial

JARB0051 D Der. / Izq. 77 01 474 448 215 M14x1,5 M14x1,5

1/2007 - > JARB0051 D Der. / Izq. 77 01 474 448 215 M14x1,5 M14x1,5

1/2011 - > JARB0095 D Der. / Izq.
48 52 156 12R 
77 01 478 406

213 M14x1,5 M14x1,5

Sandero Dir. Hidráulica 1/2007 - 12/2014 Axial JARB0025 D Der. / Izq. 60 01 551 453 190 M16x1,5 M14x1,5

Mégane Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2005 1.6 8V/16V Axial JARB0045 D Der. / Izq. 7 701 471 844 310 M12x1 M14x1,5

Sandero Dir. Hidráulica 1/2007 - 12/2013 Axial JARB0066 D Der. / Izq. 60 01 550 441 194 M12x1 M14x1,5

Sandero 01/2014 - > Axial JARB0188 D Der. / Izq. 485213172R 194 M14x1,5 M14x1,5

Scénic  Dir. Hidráulica 1/1999 - 12/2005 Axial JARB0045 D Der. / Izq. 7 701 471 844 310 M12x1 M14x1,5

Scenic 1/2011 - > Axial JARB0095 D Der. / Izq.
48 52 156 12R 
77 01 478 406

213 M14x1,5 M14x1,5

Symbol Dir. Mecánica 2001 - 12/2013 Axial JARB0065 D Der. / Izq. 77 01 472 113 305 M12x1 M14x1,5

SEAT
Cordoba 2002 - 2009 Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Cordoba  Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/1996 Axial JARB0048 D Der. / Izq. 6K0 422 803 344 M14x1,5 M14x1,5

Ibiza IV 2002 - 2009 Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Ibiza Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/1996 Axial JARB0048 D Der. / Izq. 6K0 422 803 344 M14x1,5 M14x1,5

SSANGYONG
 Korando 1/1997 - > Axial JARB0102 D Der. / Izq. OK72A-32-270 277 M17x1 M14x1,5

SUBARU
Impreza 1996 - 1998 Axial JARB0163 D Der. / Izq. 34160-AE010 300 M14x1,5 M14x1,5

Legacy 1/2003 - > Axial JARB0158 D Der. / Izq. 34160-AE000 302 M16x1,5 M14x1,5

Legacy II 1998 - 2013 Axial JARB0163 D Der. / Izq. 34160-AE010 300 M14x1,5 M14x1,5

Forester 2008 - 2014 Axial JARB0165 D Der. / Izq. 34160-XA010 324,5 M16x1,5 M14x1,5

Outback 1/2003 -> Axial JARB0158 D Der. / Izq. 34160-AE000 302 M16x1,5 M14x1,5

SUZUKI
Fun 2003 - > Axial JARB0003 D Der. / Izq. 93 296 754 323 M14x1,5 M14x1,5

Vitara 1/1998 - 12/2004 Axial JARB0103 D Der. / Izq.
93 3240 10 

48830-65D00
230 M16x1 M14x1,5

Grand Vitara
1/1999 - 12/2005

Axial
JARB0103 D Der. / Izq.

93 3240 10 
48830-65D00

230 M16x1 M14x1,5

1/2005 - > JARB0152 D Der. / Izq. 48830-65J00 345 M18x1,5 M14x1,5

TOYOTA
Camry Hasta 12/2006 Axial JARB0177 D Der. / Izq. 45503-09230 238 M14x1,5 M15x1,5

Corolla Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/2002 1.6 16V Axial JARB0030 D Der. / Izq. 45503-02070 273 M14x1,5 M15x1,5

Corolla 1/2008 - 12/2014 Axial JARB0031 D Der. / Izq.
45510-0220-

part
273 M14x1,5 M15x1,5

Corolla  Dir. Hidráulica 1/1993 - 12/2002 Axial JARB0081 D Der. / Izq. 45503-39075 317 M14x1,5 M14x1,5

Etios 1/2012 - > Axial JARB0123 D Der. / Izq. 45503-0D110 270 M14x1,5 M12x1,25

Hilux  Dir. Hidráulica 1/1997 - 12/2006 Axial JARB0086 D Der. / Izq. 45503-39075 130 M18x1,5 M20x1,5

Hilux 1998 - > 4x2 / 4x4 Axial JARB0008 D Der. / Izq. 45503-09340 295 M14x1,5 M15x1,5

RAV4  Dir. Hidráulica
1/1999 - 12/2002 1.6 16V Axial JARB0081 D Der. / Izq. 45503-39075 317 M14x1,5 M14x1,5

1/1999 - 12/2002 Axial JARB0030 D Der. / Izq. 45503-02070 273 M14x1,5 M15x1,5



12

A
PL

IC
A

CI
O

N
ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

MEDIDAS

MODELO AÑO CARACTERÍSTICA
ESPECIAL D/T LADO COD. OE ESPECIFICACIONES 

TOYOTA
RAV 4 1/2006 - > Axial JARB0151 D Der. / Izq. 45510-42030 240 M16x1,5 M16x1,5

Runner  Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2006 2.8 Sohc Axial JARB0086 D Der. / Izq. 45503-39075 130 M18x1,5 M20x1,5

SW 4 2016 - > 2.8 / 4.0 Axial JAR1392 D Der. / Izq. 45503-0K140 295 M14x1,5 M16x1,5

VOLKSWAGEN
Amarok 1/2010 - > Axial JARB0154 D Der. / Izq. 7L0 422 821 320 M16x1,5 M14x1,5

Bora 1988 - > Axial JARB0019 D Der. / Izq. 1J0 422 807B 321 M16x1,5 M14x1,5

Crossfox
2006 - > Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

2008 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

Crossfox Dir. Hidráulica 1/2005 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Fox Dir. Mecánica 1/2004 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Fox Dir. Hidráulica
2013 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

2003 - 2014 Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Fox
2014 - > TRW Axial JAR1383 D Der. / Izq. 5Z1 423 057A 297 M14x1,5 M14x1,5

2014 - > NSK Axial JAR1386 D Der. / Izq. 6RG 423 810 A 302 M16x1,5 M14x1,5

Gol Dir. Mecánica 1/2004 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Gol V
2008 - > Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

2008 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

Golf 2001 - > Axial JARB0019 D Der. / Izq. 1J0 422 807B 321 M16x1,5 M14x1,5

Golf Dir. Hidráulica TRW 1/1991 - 12/1999 Axial JARB0072 D Der. / Izq. 1H0 422 821B 369 M14x1,5 M14x1,5

Golf  Dir. Hidráulica 1/1997 - 12/1998 Axial JARB0130 D Der. / Izq. 1J0 422 807A 342 M16x1,5 M14x1,5

New Beetle 
Dir. Hidráulica

1/1998 - 12/1998 Chassi hasta 1CW047124 Axial JARB0130 D Der. / Izq. 1J0 422 807A 342 M16x1,5 M14x1,5

New Beetle 1988 - 2010 Axial JARB0019 D Der. / Izq. 1J0 422 807B 321 M16x1,5 M14x1,5

Pointer  Dir. Mecánica 1/1993 - 12/1996 Axial JARB0044 D Der. / Izq. 5 47 419 803 B 322 M14x1,5 M14x2

Polo Dir. Hidráulica 1/1996 - 12/2000 Axial JARB0048 D Der. / Izq. 6K0422803 344 M14x1,5 M14x1,5

Polo Classic 2002 - 2006 Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Polo 2008 - > Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Polo Dir. Mecánica y 
Dir. Hidráulica

1/2004 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Polo 2018 - > Axial JAR1393 D Der. / Izq. 2QB 423 810 B 316 M14x1,5 M16x1,5

Saveiro G5 Axial JAR1381 D Der. / Izq. 5U0 419 810 320 M14x1,5 M14x1,5

Suran Dir. Mecánica 1/2004 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Suran

2006 - > Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

2008 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

2014 - > TRW Axial JAR1383 D Der. / Izq. 5Z1 423 057A 297 M14x1,5 M14x1,5

2014 - > NSK Axial JAR1386 D Der. / Izq. 6RG 423 810 A 302 M16x1,5 M14x1,5

Touareg 1/2004 - > Serie 7LA / 7L6 / 7L7 / 7P5 Axial JARB0154 D Der. / Izq. 7L0 422 821 320 M16x1,5 M14x1,5

Vento 1998 - 2009 Axial JARB0019 D Der. / Izq. 1J0 422 807B 321 M16x1,5 M14x1,5

Virtus 2018 - > Axial JAR1393 D Der. / Izq. 2QB 423 810 B 316 M14x1,5 M16x1,5

Voyage
2008 - > Axial JARB0017 D Der. / Izq. 6R0 423 810 300 M14x1,5 M14x1,5

2008 - > Axial JARB0006 D Der. / Izq. 6Q0 423 810 C 300 M16x1,5 M14x1,5

Voyage Dir. Mecánica 1/2009 - 12/2015 Axial JARB0029 D Der. / Izq. 6QE 419 810 303,7 M14x1,5 M14x1,5

Up  1/2014 -> Axial JARB0184 D Der. / Izq. 1S0 423 810 A 306 M14x1,5 M14x1,5

VOLVO  
C 30  Dir.Hidr 1/2006 - 12/2012  Axial JARB0169 D Der / Izq 3M51 3L519 AA 293 M14x1,5 M16x1,5

S 40  Dir.Hidr 1/2003 - >  Axial JARB0169 D Der / Izq 3M51 3L519 AA 293 M14x1,5 M16x1,5

V 50  Dir.Hidr 1/2003 - >  Axial JARB0169 D Der / Izq 3M51 3L519 AA 293 M14x1,5 M16x1,5



Axiales de Dirección
2020

Imágenes



14

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JARB0001 JARB0002 JARB0003 JARB0004

JARB0005 JARB0006 JARB0007 JARB0008

JARB0009 JARB0010 JARB0011 JARB0012

JARB0013 JARB0014 JARB0015 JARB0016

JARB0017 JARB0018 JARB0019 JARB0020

JARB0021 JARB0022 JARB0023 JARB0024



15

IM
Á

G
EN

ES

JARB0025 JARB0026 JARB0027 JARB0028

JARB0029 JARB0030 JARB0031 JARB0032

JARB0033 JARB0034 JARB0035 JARB0036

JARB0037 JARB0038 JARB0039 JARB0040

JARB0041 JARB0042 JARB0043 JARB0044

JARB0045 JARB0046 JARB0047 JARB0048



16

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JARB0049 JARB0050 JARB0051 JARB0052

JARB0053 JARB0054 JARB0055 JARB0056

JARB0057 JARB0058 JARB0059 JARB0060

JARB0061 JARB0062 JARB0063 JARB0064

JARB0065 JARB0066 JARB0067 JARB0068

JARB0069 JARB0070 JARB0071 JARB0072



17

IM
Á

G
EN

ES

JARB0073 JARB0074 JARB0075 JARB0076

JARB0077 JARB0078 JARB0079 JARB0080

JARB0081 JARB0082 JARB0083 JARB0084

JARB0085 JARB0086 JARB0087 JARB0088

JARB0089 JARB0090 JARB0091 JARB0092

JARB0093 JARB0094 JARB0095 JARB0096



18

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JARB0097 JARB0098 JARB0099 JARB0100

JARB0101 JARB0102 JARB0103 JARB0104

JARB0105 JARB0106 JARB0107 JARB0108

JARB0105 JARB0106 JARB0107 JARB0108

JARB0109 JARB0110 JARB0111 JARB0112

JARB0113 JARB0114 JARB0115 JARB0116



19

IM
Á

G
EN

ES

JARB0117 JARB0118 JARB0119 JARB0120

JARB0121 JARB0122 JARB0123 JARB0124

JARB0125 JARB0126 JARB0127 JARB0124

JARB0129 JARB0130 JARB0131 JARB0132

JARB0133 JARB0134 JARB0135 JARB0136

JARB0137 JARB0138 JARB0139 JARB0140



20

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JARB0141 JARB0142 JARB0143 JARB0144

JARB0145 JARB0146 JARB0147 JARB0148

JARB0149 JARB0150 JARB0151 JARB0152

JARB0153 JARB0154 JARB0155 JARB0156

S/i

JARB0157 JARB0158 JARB0159 JARB0160

JARB0161 JARB0162 JARB0163 JARB0164



21

IM
Á

G
EN

ES

JARB0165 JARB0166 JARB0167 JARB0168

JARB0169 JARB0170 JARB0171 JARB0172

JARB0173 JARB0174 JARB0175 JARB0176

JARB0177 JARB0178 JARB0179 JARB0180

S/i

JARB0181 JARB0182 JARB0183 JARB0184

JARB0185 JARB0186 JARB0187 JARB0188

S/i



22

IM
Á

G
EN

ES

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

JAR762 JAR7732 JAR1379 JAR1380

JAR1381 JAR1382 JAR1383 JAR1384

JAR1385 JAR1386 JAR1388 JAR1389

S/i

JAR1390 JAR1391 JAR1392

S/i



Axiales de Dirección
2020

Cruce de 
Referencias



24

RE
FE

RE
N

CI
A

S

AP PLUSAP PLUS

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

11243AP JARB0022

11246AP JARB0081

11251AP JARB0128

11252AP JARB0028

11254AP JARB0022

11323AP JARB0032

11733AP JARB0130

11736AP JARB0042 / JARB0127

11769AP JARB0037

11835AP JARB0013

11836AP JARB0040

11848AP JARB0010

11938AP JARB0056

11942AP JARB0082

12233AP JARB0045

12247AP JARB0107

12646AP JARB0012

12689AP JARB0058

12741AP JARB0117

12770AP JARB0117

12886AP JARB0021

12919AP JARB0050

12927AP JARB0065

12930AP JARB0019

12932AP JARB0015

12984AP JARB0142

12999AP JARB0131

13024AP JARB0006

13040AP JARB0074

13052AP JARB0102

13087AP JARB0026

13209AP JARB0138

13466AP JARB0047

13637AP JARB0060

13651AP JARB0020

13660AP JARB0143

13677AP JARB0103

13684AP JARB0146

13685AP JARB0154

14497AP JARB0051

14498AP JARB0126

14519AP JARB0004

15965AP JARB0027

15980AP JARB0079

15986AP JARB0059

16011AP JARB0070

16045AP JARB0113

16159AP JARB0160

16173AP JARB0066

16393AP JARB0001

16775AP JARB0104

16984AP JARB0014

17007AP JARB0023

17075AP JARB0043

18180AP JARB0164

18307AP JARB0098

18417AP JARB0091

18421AP JARB0093

18531AP JARB0095

19632AP JARB0124

20194AP JARB0125

20233AP JARB0152

20644AP JARB0096

20666AP JARB0182

20675AP JARB0076

20703AP JARB0088

20740AP JARB0120

20749AP JARB0080

21123AP JARB0169

21185AP JARB0101

21301AP JARB0101

21822AP JARB0083

21851AP JARB0181

21981AP JARB0039

22275AP JARB0172

22401AP JARB0108

22496AP JARB0008

22504AP JARB0071

23835AP JARB0184

23940AP JARB0106

23977AP JARB0099

24202AP JARB0188

24316AP JARB0183

24477AP JARB0097

24900AP JARB0094

25117AP JARB0033

25411AP JARB0151

26475AP JARB0077

26699AP JARB0118

27001AP JARB0109

27118AP JARB0062

27119AP JARB0062

27263AP JARB0123

28597AP JARB0009



25

RE
FE

RE
N

CI
A

S

CORVEN CORVEN

5RT2706 JARB0037

5RT3116 JARB0022

5RT3170 JARB0021

5RT3291 JARB0117

5RT3451 JARB0056

5RT3484 JARB0010

5RT3486 JARB0117

5RT3488 JARB0130

5RT3512 JARB0027

5RT3525 JARB0012

5RT3554 JARB0074

5RT3556 JARB0146

5RT3560 JARB0081

5RT3669 JARB0042 / JARB0127

5RT3711 JARB0015

5RT3713 JARB0113

5RT3718 JARB0131

5RT3788 JARB0051

5RT3807 JARB0013

5RT3810 JARB0050

5RT3888 JARB0004

5RT3921 JARB0060

5RT3924 JARB0062

5RT3925 JARB0062

5RT3939 JARB0058

5RT3952 JARB0043

5RT3955 JARB0014

5RT3984 JARB0128

5RT3994 JARB0059

5RT3995 JARB0070

5RT6002 JARB0066

5RT6010 JARB0126

5RT6051 JARB0154

5RT6152 JARB0152

5RT6164 JARB0108

5RT6195 JARB0033

FABILA FABILA

AX-198 JARB0107

AX-258 JARB0045

AX-323 JARB0076

FB022 JARB0037

FB157 JARB0065

FB186 JARB0027

FB196 JARB0113

FB198 JARB0021

FB204 JARB0022

FB204 JARB0022

FB210 JARB0117

FB210 JARB0117

FB219 JARB0040

FB228 JARB0012

FB228 JARB0108

FB234 JARB0083

FB245 JARB0056

FB253 JARB0010

FB279 JARB0042 / JARB0127

FB279 JARB0169

FB280 JARB0013

FB319 JARB0109

FB319 JARB0004

FB320 JARB0019

FB320 JARB0130

FB323 JARB0058

FB325 JARB0128

FB336 JARB0131

FB344 JARB0164

FB344 JARB0138

FB350 JARB0015

FB361 JARB0008

FB363 JARB0014

FB364 JARB0051

FB371 JARB0006

FB372 JARB0050

FB372 JARB0172

FB374 JARB0043

FB398 JARB0001

FB401 JARB0077

FB415 JARB0066

FB428 JARB0154

FB434 JARB0096

FB440 JARB0095

FB448 JARB0098

FB453 JARB0039

FB462 JARB0124

FB476 JARB0023

FB479 JARB0123



26

RE
FE

RE
N

CI
A

S

LENA LENA

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

239 JARB0037

240 JARB0002

248 JARB0020

249 JARB0021

257 JARB0034

273 JARB0009

331 JARB0117

348 JARB0027

361 JARB0051

366 JARB0058

371 JARB0066

524 JARB0056

542 JARB0043

659 JARB0113

661 JARB0022

683 JARB0012

709 JARB0050

727 JARB0004

728 JARB0042 / JARB0127

732 JARB0059

735 JARB0124

847 JARB0130

852 JARB0006

857 JARB0126

860 JARB0154

919 JARB0040

946 JARB0013

966 JARB0014

1004 JARB0010

1015 JARB0023

4019 JARB0008

MONROE MONROE

MO-0037 JARB0013

MO-0041 JARB0126

MO-0044 JARB0130

MO-0048 JARB0051

MO-0051 JARB0081

MO-0053 JARB0058

MO-0068 JARB0022

MO-0069 JARB0010

MO-0070 JARB0008

MO-0154 JARB0037

MO-0208 JARB0056

MO-0221 JARB0117

MO-0240 JARB0066

MO-0247 JARB0040

MO-0292 JARB0098

MO-0307 JARB0012

MO-0312 JARB0059

MO-0317 JARB0004

MO-0332 JARB0021

MO-0332 JARB0107

MO-0350 JARB0050

MO-0358 JARB0014

MO-0375 JARB0128



27

RE
FE

RE
N

CI
A

S

NAKATA NAKATA

N10039 JARB0126

N10043 JARB0154

N10118 JARB0169

N10232 JARB0113

N10250 JARB0004

N10256 JARB0059

N10339 JARB0013

N10415 JARB0050

N10443 JARB0043

N10502 JARB0010

N10506 JARB0131

N1054 JARB0128

N10602 JARB0047

N1063 JARB0130

N10702 JARB0117

N10705 JARB0027

N10706 JARB0117

N10712 JARB0051

N1073 JARB0006

N10730 JARB0058

N10731 JARB0066

N10734 JARB0095

N10904 JARB0074

N10906 JARB0146

N10943 JARB0081

N10980 JARB0079

N11011 JARB0124

N11924 JARB0062

N11925 JARB0062

N11940 JARB0070

N2003 JARB0022

N2097 JARB0022

N2121 JARB0012

N2127 JARB0042 / JARB0127

N3077 JARB0014

N3082 JARB0039

N6019 JARB0021

N6040 JARB0037

N6086 JARB0060

N9164 JARB0056

N92042 JARB0108

N9238 JARB0015

N9281 JARB0152

N93034 JARB0101

N95006 JARB0023

N96028 JARB0009

N99071 JARB0071

N99109 JARB0008

N99163 JARB0096

N99166 JARB0033

N99199 JARB0098

N99210 JARB0076

N99214 JARB0123

SKF SKF

VKY 4920 A JARB0013

VKY 4923 A JARB0022

VKY 4925 A JARB0130

VKY 4926 A JARB0131

VKY 4930 A JARB0042 / JARB0127

VKY 4931 A JARB0074

VKY 4934 JARB0014

VKY 4936 JARB0004

VKY 4941 A JARB0015

VKY 4946 A JARB0062

VKY 4947 A JARB0050

VKY 4977 JARB0021

VKY 4979 A JARB0037

VKY 4981 JARB0012

VKY 4989 A JARB0056

VKY 6138 A JARB0059

VKY 6144 A JARB0126

VKY 6145 A JARB0051

VKY 6148 A JARB0062

VKY 6155 A JARB0128

VKY 6237 A JARB0154

VKY 6265 A JARB0027

VKY 6276 A JARB0117

VKY 6282 A JARB0066

VKY 6285 A JARB0058

VKY 6315 A JARB0043

VKY 6359 A JARB0108

VKY 6364 A JARB0033



28

RE
FE

RE
N

CI
A

S

NAKATANAKATA

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

VKY 6370 A JARB0113

VKY 6381 A JARB0010

VKY 6385 A JARB0146

VKY 6417 A JARB0070

SKF SKF

VKY 6422 A JARB0152

VKY 6434 A JARB0117

BS-2706 JARB0037

BS-3116 JARB0022

BS-3170 JARB0021

BS-3291 JARB0117

BS-3451 JARB0056

BS-3484 JARB0010

BS-3486 JARB0117

BS-3488 JARB0130

BS-3489 JARB0047

BS-3512 JARB0027

BS-3525 JARB0012

BS-3554 JARB0074

BS-3556 JARB0146

BS-3560 JARB0081

BS-3669 JARB0042 / JARB0127

BS-3711 JARB0015

BS-3713 JARB0113

BS-3718 JARB0131

BS-3788 JARB0051

BS-3807 JARB0013

BS-3810 JARB0050

BS-3833 JARB0079

BS-3863 JARB0020

BS-3888 JARB0004

BS-3921 JARB0060

BS-3924 JARB0062

BS-3925 JARB0062

BS-3939 JARB0058

THOMPSON THOMPSON

BS-3952 JARB0043

BS-3955 JARB0014

BS-3957 JARB0006

BS-3984 JARB0128

BS-3994 JARB0059

BS-3995 JARB0070

BS-6002 JARB0066

BS-6010 JARB0126

BS-6051 JARB0154

BS-6092 JARB0009

BS-6098 JARB0022

BS-6105 JARB0095

BS-6114 JARB0008

BS-6143 JARB0039

BS-6146 JARB0098

BS-6152 JARB0152

BS-6164 JARB0108

BS-6172 JARB0101

BS-6187 JARB0096

BS-6195 JARB0033

BS-6201 JARB0071

BS-6208 JARB0124

BS-6218 JARB0169

BS-6225 JARB0123

BS-6246 JARB0023

BS-6247 JARB0076



29

RE
FE

RE
N

CI
A

S

TIPER TIPER

30005 JARB0183

40026 JARB0043

40073 JARB0125

41009 JARB0019

41021 JARB0128

41028 JARB0138

41041 JARB0184

41070 JARB0130

41072 JARB0126

41073 JARB0006

41074 JARB0154

42004 JARB0037

42017 JARB0021

42018 JARB0083

42021 JARB0001

42032 JARB0060

42121 JARB0009

43007 JARB0022

43013 JARB0012

43021 JARB0004

43037 JARB0077

43079 JARB0059

43083 JARB0124

43085 JARB0108

43179 JARB0109

44012 JARB0117

44014 JARB0027

44019 JARB0058

44029 JARB0065

44030 JARB0051

44038 JARB0107

44042 JARB0066

44077 JARB0095

44141 JARB0096

44142 JARB0076

44143 JARB0188

46004 JARB0040

46006 JARB0032

46009 JARB0013

46077 JARB0118

46083 JARB0103

46084 JARB0099

46109 JARB0014

46174 JARB0101

46175 JARB0101

49008 JARB0081

49010 JARB0123

49011 JARB0008

49014 JARB0151

50006 JARB0080

50007 JARB0094

51003 JARB0146

51004 JARB0074

51005 JARB0062

51005 JARB0062

51007 JARB0120

51008 JARB0071

51011 JARB0033

51012 JARB0097

51013 JARB0160

53009 JARB0152

57004 JARB0070

57005 JARB0091

57007 JARB0093

59002 JARB0131

59010 JARB0142

59011 JARB0023

60002 JARB0056

60006 JARB0050

60115 JARB0172

61008 JARB0088

62001 JARB0102

62004 JARB0106

62007 JARB0143

62011 JARB0181

62012 JARB0182

40020/60015 JARB0015

40071/60119 JARB0098

41130/41129 JARB0164

44011/44028 JARB0045

46080/2 JARB0039



30

RE
FE

RE
N

CI
A

S

VIEMARVIEMAR

Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

680002 JARB0037

680012 JARB0028

680022 JARB0001

680028 JARB0022

680028 JARB0022

680029 JARB0021

680035 JARB0102

680042 JARB0026

680043 JARB0082

680048 JARB0010

680054 JARB0012

680058 JARB0128

680062 JARB0047

680064 JARB0040

680065 JARB0081

680066 JARB0117

680066 JARB0117

680074 JARB0130

680075 JARB0083

680076 JARB0013

680097 JARB0019

680101 JARB0131

680102 JARB0045

680115 JARB0027

680119 JARB0056

680121 JARB0042 / JARB0127

680124 JARB0103

680134 JARB0065

680168 JARB0074

680169 JARB0032

680177 JARB0014

680180 JARB0138

680184 JARB0004

680192 JARB0006

680196 JARB0043

680200 JARB0107

680203 JARB0060

680211 JARB0062

680211 JARB0062

680212 JARB0050

680270 JARB0079

680284 JARB0142

680285 JARB0008

680287 JARB0077

680288 JARB0033

680293 JARB0143

680297 JARB0070

680300 JARB0126

680301 JARB0051

680303 JARB0091

680305 JARB0015

680323 JARB0146

680328 JARB0104

680332 JARB0151

680333 JARB0080

680334 JARB0152

680337 JARB0154

680347 JARB0094

680349 JARB0093

680360 JARB0059

680364 JARB0160

680370 JARB0118

680373 JARB0113

680374 JARB0071

680380 JARB0023

680382 JARB0009

680387 JARB0106

680404 JARB0066

680405 JARB0164

680409 JARB0124

680428 JARB0120

680444 JARB0169

680470 JARB0098

680493 JARB0088

680494 JARB0039

680495 JARB0095

680496 JARB0096

680497 JARB0101

680497 JARB0101

680508 JARB0172

680517 JARB0099

680526 JARB0108

680528 JARB0181

680529 JARB0109

680530 JARB0182

680537 JARB0097

680540 JARB0183

680543 JARB0125

680547 JARB0184

680550 JARB0123

680551 JARB0076

680559 JARB0188

680617 JARB0058



ZF Aftermarket Argentina garantiza que todos sus productos son nuevos, están li-
bres de defectos tanto de materiales, como de mano de obra y están garantizados 
para un uso y servicio normales.

La garantía consiste en la reposición de la pieza reclamada por una nueva en 
caso de que el producto llegara a fallar por causa de defecto de fabricación 
en materiales o mano de obra, no obstante, no incluye gastos de desmontaje e  
instalación. Siempre y cuando los componentes sean instalados en un vehículo de 
uso particular.

Esta garantía no cubre el desgaste normal ocasionado por el uso, ni se hará  
efectiva cuando los Axiales TRW:

Condiciones de la garantía*

•

•

•

•

•

•

•

Hayan sido instaladas incorrectamente.

Presenten daños ocasionados por alguna herramienta usada durante  
la instalación.

Muestren daños o golpes originados por motivos ajenos a su  
funcionamiento.

Tengan alguna modificación o alteración en su diseño original  
de fabricación.

Presenten signos visibles de abuso en su utilización.

Se instalen en vehículos para los cuales no fueron diseñados y que  
no correspondan a los indicados en el catálogo TRW.

Sean instalados en vehículos que han sido modificados respecto a 
su diseño original.

La garantía para vehículos de servicio se limita a 10,000 kms o 6 meses.



Catálogo de Axiales de Dirección TRW - ZF Aftermarket Argentina - 2021

De conformidad con lo estipulado en las condiciones de la garantía de Axiales  
TRW, los puntos de venta evaluarán y en su caso aceptarán las reclamaciones vá-
lidas por parte de los clientes, documentando la misma con la póliza de garantía 
y la nota de venta o factura originales. 

Toda reclamación por garantía debidamente documentada será atendida  
periódicamente por el Distribuidor que realizó la venta al punto de venta en cues-
tión.

En caso de que el Distribuidor que atiende al punto de venta no le haga  
válido el reembolso de garantía, deberá comunicarse al 0800 888 8850 para expo-
ner su caso y en 24 horas ZF Aftermarket Argentina le dará una respuesta.

Procedimiento para reclamar las garantías* 

aceptadas

1.

2.

3.

*Contra defectos de fabricación. Aplican restricciones. 



trwargentina.com


